CONTROLE EN RDM II
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e Poutre bi-encastrée

Appliquer la théorie d’Euler et déterminer [’expression de la charge d ’Euler Fc, et déduire la
longueur libre de flambement L

T o o= / 16Pts

La structure ci-dessous est encastrée en A. Il a une section droite constante.

Déterminer la répartition du moment fléchissant ; de [ effort tranchant et de [’effort normal .../5Pts
Calculer le déplacement du point C suivant [’axe (o0,y). (GASTIGLIANO)...... /5Pts

Calculer la rotation de la section au point D (GASTIGLIANO : Moment fictif) .../ 3Pts

Calculer le déplacement du point B suivant ’axe (0,y (GASTIGLIANO : Charge fictif) .../3Pts




